

5000万 2000万 1803万 1800万

厉害了！又一拨大乐透大奖被领走

不断突破,不断带来惊喜。体彩大乐透大奖浪潮一波接一波。4月8日至9日,河南郑州5000万、南阳2000万、江西宜春1803万、重庆1800万元得主纷纷现身,领走大奖。四个大奖或采用追加投注,中出封顶大奖;或辅以倍投,揽获高额大奖。

■专题整理 陈敏

郑州上班族 10元中5000万



5000万得主领奖

4月9日,河南郑州彩友李先生现身省体彩中心,领走大乐透5000万元大奖。

4月8日,在体彩大乐透第19039期开奖中,李先生凭借一张1注号码、5倍投注的单式票,投注金额10元,中出5注1000万元一等奖,单票奖金5000万元,成为当期最大的赢家。

据了解,李先生是个普通的上班族,日常工作比较忙,买彩票只是他生活中小插曲。“我只是偶尔买点,这次中奖真是把我给‘砸’晕了!”李先生说,他平常不太关注彩票玩法,所以也不了解各种规则,就是每次去买的时候,看什么玩法晚上开奖就买什么,“当天大乐透开



中奖彩票

奖,就让销售员机选了一注打5倍,正好10元。”

次日中午,李先生在手机上查询开奖结果。这一查可把他给惊着了,“当时手都在发抖,简直不敢相信!”

李先生表示,幸福来得太突然,还没时间去想奖金的分配问题,领完奖回家会跟妻子商量。

南阳生意人 20元中2000万

4月9日,河南南阳彩友张先生现身省体彩中心,领走大乐透2000万元大奖。

4月8日,在体彩大乐透第19039期开奖中,张先生凭借一张2倍投、20元投入的单式倍投票,中出2注1000万元一等奖,单票收获奖金2000万元。

领奖时,张先生聊起他的中奖经历:“真的是太幸运了!知道自己中奖的时候,感觉跟

做梦一样!”

据了解,张先生是做生意的,三年前开始接触彩票,在他看来,买彩票也是一种投资。“我平常买的次数不多,就是每次碰到彩票店,都会进去买点。”张先生说,他觉得各种选号技巧太麻烦,懒得去琢磨,每次都是机选然后倍投。

“为了凑整100元,我这次一共机选了4张大乐透彩票,

其中两张是2倍20元的,另外两张是3倍30元的。”他表示,正是其中一张2倍投的大乐透彩票的第5注号码击中当期头奖。

张先生坦言,虽然收获2000万元大奖,但是不会影响自己的生活,领完奖回家后会慎重考虑,好好规划。另外,张先生还表示,会用一部分奖金回馈社会,为公益事业做出贡献。

宜春小伙复式追加中1803万

4月8日,江西宜春彩友小孙到省体彩中心,领走大乐透1803万元大奖。

4月6日,在体彩大乐透第19038期开奖中,小孙凭借一张7+2复式追加票,投入63元,中出1注1800万元一等奖及小奖一连串,单票擒奖1803万元。

小孙是个90后,也是体彩大乐透的忠实购彩者,虽说他的年

纪不大,彩龄却不短,尤其对大乐透号码走势颇有研究,每次在认真分析后,采用复式追加投注的方式购买。

小孙说:“我和往常一样经过分析和感觉,选择了一些心仪的号码进行购买。结果好运来了挡不住,当天晚上就知道自己中得一等奖。我把好消息第一时间告知了家里人,我妈当时还不信,认

为天上哪会掉馅饼,直到刚刚陪我来兑奖、领取了支票才安心。现在我们全家都激动得不行。”

领奖后,小孙表示,今后还将继续支持体育彩票,他觉得现在的年轻人非常热衷公益事业,对社会普遍具有责任感,并愿意为之付诸行动,“我一直觉得小小的购彩举动,也是一种公益价值的体现。”

秦皇岛一男子3元中1800万

4月9日,河北秦皇岛1800万元得主现身省体彩中心,领走大奖。

4月8日,在体彩大乐透第19039期开奖中,秦皇岛10483网点中出1注1800万元一等奖,中奖彩票为一张1注号码、3元投入的单式追加票。

大奖得主是位男子,看起来比较年轻,彩龄已有十来年,偏爱体彩大乐透。他喜爱钻研数字,慢慢地成长为一名“技术型”购彩者,并吸引了一批志同道合的“粉丝”。这些朋友经常会在一起探讨研究,既能够为公益事业添砖加瓦又能

和好友一起分享选号、中奖的喜悦。他们最好的战绩是此前中过的几千元奖金。

不过,命运就是爱开玩笑,无心插柳,柳却成荫。1800万元大奖的中出,是他们研究之余,用剩下的零钱机选出的1注追加投注号码。

地方玩法 101万 排列5 大奖 100万

常年购彩 一朝“偶遇”百万奖

“早中,晚中,早晚会中”。前不久,福建莆田101万、山东济南100万元得主分别现身领奖。两地彩友均为购彩多年的资深彩友,但中奖却因“偶遇”——101万元得主在一次机选中偶遇大奖,100万元得主用路上偶遇的车牌号投注击中大奖。

莆田彩友中“31选7”101万

前不久,福建莆田的陈先生现身省体彩中心,领走31选7大奖101万元。不过,陈先生并非自己中奖,而是替自己的父亲来领奖的

3月25日,在福建体彩31选7第19077期开奖中,陈先生的父亲凭借一张3注6元投入的单式票,中出1注101万元头奖。

据陈先生透露,父亲购买公益体彩已经好多年了,在他还小的时候,父亲便会趁带他出去玩

时,顺路买一下体育彩票,每次购彩金额都不会很多,也就10元左右。在选号上也比较随意,基本上都是叫销售员机选。

工作以后,受父亲的影响,陈先生也会偶尔买体彩,每次都是机选,只是中过5元、6元的小奖。说起父亲这次能幸运偶遇31选7一等奖,且奖金高达101万,他表示替父亲高兴。而他也从父亲这次中奖的经历中,体会到了“坚持就是胜利”的道理。

济南彩友车牌号中“排列5”100万

4月11日,山东济南彩友王先生现身省体彩中心,领走排列5大奖100万元。

4月10日,在体彩排列5第19093期开奖中,王先生凭借一张2注号码、10倍投、40元投入的单式直选倍投票,中出10注一等奖,单票收获奖金100万元。当期的开奖号码为“52517”。

“太惊喜了!我就这样被100万砸中了!”领奖时,王先生按捺不住内心的激动说,自己是体育彩票的铁杆粉丝,各种玩法都有涉猎,尤其衷爱排列5,只要有时间,期期都会买。回想起这次购彩经历,王先生直呼神奇:“我开车在路上,看到一辆车和我的车型、颜色一模一样,车牌号是525,我顿时觉得跟这个车牌号特别有缘。”

路过一家体彩站,王先生



中奖彩票

立马停下车,进去买了两注号码,前三位都锁定了525这三个号码,后两位分别进行了机选,10倍投注。

当晚,惊喜不约而至,开奖号码一出,第一注号码准确命中,王先生中得了100万。

●观察

“彩龄”都不短

■陈敏

经常出入彩票投注站的购彩者,应该看过那幅著名的门联——“多买,少买,多少买一点;早中,晚中,早晚会中”。彩市中,第一次买彩就撞上大运的,毕竟属于少数人,更多的中奖者,是那种默默耕耘多年,一朝遇上幸运的人。

“体彩铁杆粉”“期期都会买”“技术型购彩者”……这些,已经成为常年购彩者的标签。

河南南阳2000万元得主说:“我是三年前接触体彩,每次碰到彩票店,都会进去买点。”

主,彩龄已有十来年,偏爱体彩大乐透,喜爱钻研数字,慢慢地成长为一名“技术型”购彩者。

福建莆田101万元得主购彩十年以上,在一次3注6元投入的机选中撞上大奖。

山东济南100万元得主是体彩的铁杆粉丝,各种玩法都有涉猎,尤其衷爱排列5,只要有时间,期期都会买。在一次偶然的开车途中,遇上一个车牌号,拿来投注,惊喜中出大奖。

有事没事来上几注体育彩票,积累了彩龄,更积累了幸运。买彩票,就是爱的路上遇见惊喜。

河北秦皇岛1800万元得